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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINHO -
PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

CNPJ:09.394.859/0001-05

RN

ATA DA 1a SESSAO EXTRAORDiNARiA DA CAMARA MUNICIPAL DE

IELMO MARINHOIRN, NO SEU 2° PERiODO DA 15a LEGISLATURA.

Aos vinte e trés dias do mis de janeiro de dots mil e vinte e sets, na Cémara

Municipal de elmo Mari rho/RN, situada na Rua: José Camilo Bezerra, Sn,

Centro. Sob a presidéncia do Senhor Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do

Mercadinho - Republicanos), reuniram-se os seguintes vereadores e a

vereadora: Elionaide Duarte da Silva (Naide de Golo - PL), Severino Francisco

Lino da Silva (Pio do Frango - Republicanos), Juciblene Varela de Oliveira (Breno

Marreiro - PSDB), Antonio Luiz da Silva (Tonhao - PSDB), Sebastiao Evilasio da

Silva (Bastinho - PSDB), Adriano de Melo Damasceno (Galego de Messias -

MDB), Edival Nunes Cabral (Leto - PL) e Joho Maria Zacarias da Silva (Joho

Zacarias - MDB). Aberta a sessao o Presidente usou o Artigo 156 do nos so

Regimento Inferno, of de se refere exclusivamente para Ordem do Dia, tendo

Como pauta: o Projeto de Lei N° 01/2026, de autoria do Poder Executivo

Municipal, que dispoe sobre a concessao de reajuste de vencimentos e

remuneracOes do quadro de servidores do Municipio de leno Mari rho/Rn, para

adequac8o ao novo valor do salario-minimo para 2026, autoriza o Poder

Executivo a proceder no corrente ano, a abertura de novos créditos adicionais

suplementares, e do outras providencias e o Projeto de Lei N° 02/2026, de

autoria do Poder Executivo Municipal, que dispoe sobre a atualizacéo do piso

salarial do magistério, alterer o orgamento municipal quanta ans créditos

adicionais, e do outras providencias. em seguida, o Presidente colocou em

discusséo os referidos projetos de lei. O vereador Edival Nunes Cabral (Leto),

ao cumprimentar os presentes, destacou a importancia da aprovag:8o do reajuste

do magistério, bem Como a iniciativa da Secretaria Municipal de Educagzéo em

conjunto com o gestor municipal. Ressaltou que, enquanto o percentual do piso

nacional é de 5,4%, o municipio de lelmo Mari rho for alum, concedendo um
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reajuste de 7,78%. Ao cumprimentar os presentes, o vereador Joho Maria

Zacarias da Silva (Joho Zacarias), destacou a grande importéncia da aprovagéo

do projeto de lei que trata do reajuste do magistério acima do piso nacional.

Ressaltou we esse avanQo é resultado do compromise do gestor municipal

com os professores, que tem o papel fundamental na forma<;8o das criangas e

dos ovens do municipio, garantindo uma educagao de qualidade e contribuindo

para o bem-estar de toda a populagao. Os referidos projetos foram submetidos

8 vota<;8o e aprovados por unanimidade. Como nao havia mais nada a ser

tratado, o Presidente encerrou a presente sess8o.
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